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Intézményi tanfelügyelet eljárás - 4MCN50NMQZDFMRBY - Bp. Főv. XIII. Kerületi Önkormányzat Egyesített Óvoda 

Pitypang Tagóvodája 

Értékelés 

1. Pedagógiai folyamatok 

1.1. Hogyan valósul meg a stratégiai és operatív tervezés? 
1.1.1. 
Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak koherens kialakítását. 
A kerület egyesített óvodáinak közösek a stratégiai és operatív dokumentumai, az intézmény vezetése irányítja az intézmény 
stratégiai és operatív dokumentumainak koherens kialakítását. A tagóvodavezető aktívan közreműködik a dokumentum 
elkészítésében, a nevelési-oktatási alapelvek, célok, feladatok meghatározásában, a dokumentumok közötti koherencia 
kialakításában. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak felkészítése a feladatra 
időben megtörténik. (Munkatervek, interjú) 

teljesül 

1.1.2. 
Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény működését befolyásoló mérési (az Eredmények értékelési 
területnél felsorolt adatok), demográfiai, és más külső mutatók (például szociokulturális felmérések adatai) azonosítása, gyűjtése, 
feldolgozása és értelmezése alapján készülnek. Ezek segítik az intézmény jelenlegi és jövőbeni helyzetének megítélését. 
Az intézményi stratégiai és operatív dokumentumok készítése, módosítása során figyelembe veszik a demográfiai adatokat, a 
mérési eredményeket, a partnerek elégedettségvizsgálata során született eredményeket. Az eredményeknek megfelelő és 
szükséges korrekciókat elvégzik, hatásosságát felülvizsgálják.. A terület értékelése során megfigyelhető a pedagógiai programban 
és más stratégiai dokumentumban megtalálható célok megvalósulását biztosító pedagógiai folyamatok tervezési, megvalósítási, 
ellenőrzési és értékelési rendjének tudatossága. (dokumentumelemzés, vezetői-munkatársi interjú) 

teljesül 
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1.1.3. 
A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak felkészítése a feladatra időben 
megtörténik. 
A munkatervek időben készülnek el ( az intézményvezetői júniusban, a tagóvodára szóló tagóvodavezetői augusztusban), így a 
feladatokra történő felkészítés időben megtörténik. Az óvodapedagógusok feladatokra, szakmai csoportokba történő jelentkezése 
önkéntes. A munkatervek kiegészülnek kollégák vállalásával, a munkacsoportok munkaterveivel. A célok elérése érdekében 
folyamatosan együttműködnek, feladattervet készítenek, amelyek kisebb, rövid távú célokból állnak. Kijelölik a felelősöket, és a 
személyre szóló feladatokat. (vezetői- munkatársi interjú) 

teljesül 

1.1.4. 
Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés. 
A fenntartóval a közvetlen kapcsolatot az egyesített óvoda intézményvezetője tartja. A fenntartóval történő együttműködés 
jogszabály szerint, hatékonyan valósul meg. A kerület maximálisan támogatja az óvoda igényeit, sokrétű az infrastruktúra és a 
szakmai munka fejlesztése. Jó a partneri kapcsolat a fenntartóval. A tagóvodavezető az intézményvezető felé jelzi a tagóvodai 
igényeket. ( vezetői interjú, bejárás, SZMSZ) 

teljesül 

1.1.5. 
Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív tervezés dokumentumainak összehangolása 
megtörténik. 
Az intézkedési tervben megfogalmazott fejlesztendő területek beépítése a munkatervi feladatok közé megtörtént.. A nevelési év 
záró értekezletén a tagóvodavezető értékeli a pedagógiai munka belső ellenőrzésének eredményeit. Ismerteti a nevelőtestülettel az 
ellenőrzés általános tapasztalatait,. (munkatervek, beszámolók, vezetői-munkatársi interjú, önértékelés dokumentumai) 

teljesül 

1.1.6. 
Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek terveivel. 
A tervek a stratégiai dokumentumokra épülnek, egymással összhangban vannak. Összevont intézményként a tervek 
kidolgozásának meghatározott rendje van. Az intézményvezető készíti el az egyesített óvoda egészére szóló munkatervet, amelyet 
a tagóvodavezetői munkaterv egészít ki. Az összevont intézményben több munkaközösség is működik, melynek a tagóvoda is aktív 
résztvevője. A munkaközösségek munkatervét a munkaközösségvezetők készítik el, az éves munkaterv részeként.. (SZMSZ, PP, 
munkatervek, beszámolók, vezetői-munkatársi interjú) 

teljesül 
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1.1.7. 

A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban megfogalmazott céljai megjelennek az intézmény éves tervezésében is. 

Az intézmény kiemelt feladata a környezeti nevelés (Zöld- ovi, Madárbarát -ovi, Családbarát-ovi. Szelektív hulladákgyűjtés, magaságyások, 

kisállattartás jellemző az intézményre), fenntartható fejlődés, a pedagógiai programban megfogalmazott célok lebontva megjelennek az éves 

tervezésben. (PP, munkatervek, bejárás, szülői interjú) 

teljesül 

1.2. Milyen az intézményi stratégiai terv és az oktatáspolitikai köznevelési célok viszonya; az operatív tervezés és az intézményi 

stratégiai célok viszonya? 

1.2.1. 

Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival összhangban készülnek. 

Az óvoda stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival összhangban készülnek. Folyamatosan figyelemmel kísérik a 

jogszabályi változásokat, tisztában vannak ezek következményével és dokumentumaikat ezzel összhangban készítik. (dokumentum elemzés, 

vezetői interjú) 

teljesül 

1.2.2. 

Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a dokumentumokban nyomon követhető. 

A dokumentumok elemzése alapján megállapítható, hogy az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja. A 

dokumentumokban megfogalmazott célok mentén történik az éves és napi munka tervezése. (dokumentumelemzés: Pedagógiai program, 

SZMSZ, éves munkatervek, beszámolók, csoportnapló)  

teljesül 

1.3. Hogyan történik a tervek megvalósítása? 

1.3.1. 

A stratégiai tervek megvalósítása nevelési évekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai célok aktuális elemei. (Pedagógiai program, a 

vezetői pályázat, a továbbképzési terv és az ötéves intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.) 
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A tervek megvalósítása nevelési évekre bontott. A tervekben megjelennek a stratégiai tervek aktuális elemei Az intézményi dokumentumokban 

megjelenő tervek koherenciát képeznek a rövidtávú tervezéssel, megvalósítással, értékeléssel. A vezető az interjú során elmondta, hogy a 

nevelőtestülettel közösen fogalmazza meg a célokat, a tervezés során is bevonja az óvodapedagógusokat folyamat közben, folyamat végén 

pedig ellenőrzi a célok megvalósulását. (Pedagógiai program, munkatervek, továbbképzési terv, intézkedési terv, vezetői interjú) 

teljesül 

1.3.2. 

Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek, munkaközösségi tervek, a pedagógiai munka, tervezési dokumentumai, 

stb.) gyakorlati megvalósítása a pedagógusok és a munkaközösségek bevonásával történik. 

Az éves munkaterv elkészítéséhez az óvodavezető kikéri a fenntartó és az óvodai szülői szervezet véleményét. A nevelőtestület véleményez 

és, megvitatás, kiegészítést követően a nevelési évet nyitó nevelőtestületi értekezleten fogadja el. A tagóvoda éves terveinek (éves munkaterv, 

éves intézkedési tervek, munkaközösségi tervek, a pedagógiai munkatervezési dokumentumai, stb.) gyakorlati megvalósítása a pedagógusok 

és a munkacsoportok tagjainak aktív bevonásával történik. (Munkaterv, Beszámoló, SZMSZ, PP, Vezetői interjú, Pedagógus interjú)  

teljesül 

1.3.3. 

Az intézmény nevelési/tanítási céljai határozzák meg a módszerek, eljárások kiválasztását, alkalmazását. 

Az óvodapedagógusok ismerik az intézmény nevelési céljait, innovatív szemlélettel rendelkeznek. A tevékenységekben megvalósuló tanulás 

során korszerű pedagógiai módszereket, eljárásokat alkalmaznak a nevelési célok elérése érdekében, nagy szakértelemmel választják meg az 

életkori, egyéni sajátosságokhoz igazodó változatos módszereket, esztétikus, változatos eszközöket, munkaformákat, ami hozzásegíti a 

gyermekeket, hogy motiváltan, érdeklődve kapcsolódjanak be a különböző felkínált tevékenységekbe. (csoportnapló, munkatársi interjú, szülői 

interjú) 

teljesül 

1.3.4. 

Az intézményi pedagógiai folyamatok (például nevelési évre, gyermekcsoportra tervezett egymásra épülő tevékenységek) a személyiség- és 

közösségfejlesztést, az elvárt nevelési, tanulási eredmények elérését, a szülők, gyermekek és munkatársak elégedettségét és a fenntartói 

elvárások teljesülését szolgálják. 
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Az intézményi pedagógiai folyamatok messzemenően figyelembe veszik a különböző elvárásokat (a személyiség- és közösségfejlesztést, a 

szülői valamint települési igényeket) Projektmódszerrel dolgozzák fel a különböző témákat, amelyek maximálisan segítik a személyiség- és 

közösségfejlesztést, figyelembe véve a sajátos igényeket, fejlődésbeli különbségeket. Az intézményi pedagógiai folyamatok, az innovatív 

eszközök, módszerek alkalmazása (DIOO, angol nyelv, a BEEbot) a szülők, gyermekek és munkatársak elégedettségét és a fenntartói 

elvárások teljesülését szolgálják. Az egyéni fejlesztési terveket a gyermeki mérés eredményei, az egyéni és kiscsoportos megfigyelések alapján 

állítják össze. A kapott és mért eredmények befolyásolják az éves nevelési terv összeállítását, a megfelelő módszerek kiválasztását. 

(dokumentumelemzés, interjúk (Helyszíni dokumentum-elemzés (tervek, csoportnaplók), önértékeléshez kapcsolódó kérdőívek, PP 20. old, 

Interjúk) 

teljesül 

1.4. Milyen az intézmény működését irányító éves tervek és a beszámolók viszonya? 

1.4.1. 

Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek. 

Az éves tervet az előző év beszámolójára készíti el a tagóvodavezető. A beszámoló megállapításai alapján történik a következő nevelési év 

munkatervének elkészítése, tehát a munkatervek, beszámolók egymásra épülnek. (dokumentum elemzés, interjú) 

teljesül 

1.4.2. 

A nevelési év végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő nevelési év tervezése. 

A nevelési év értékelése alapján megfogalmazott megállapítások, fejlesztésre javasolt területek, tevékenységek alapján készíti el az 

intéményvezető az egyessített óvodára szólóan a munkatervet, amelyet a tagóvodavezető kiegészít a tagóvodára szóló feladatokkal. 

(Dokumentumelemzés, interjú) 

teljesül 

1.4.3. 

A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez. 

Az óvodai dokumentumok illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez, a beszámolóban megjelennek az intézményi önértékelés 

szempontjai (önértékelés, beszámolók) 



6 
 

inkább teljesül 

1.5. Milyen a pedagógusok éves tervezésének, és a terv tényleges megvalósulásának a viszonya? 

1.5.1. 

Az óvodapedagógus tervező munkája során figyelembe veszi az intézménye vonatkozásában alkalmazott tartalmi és intézményi belső 

elvárásokat, valamint az általa nevelt/tanított gyermekek és csoportok fejlesztési céljait. 

Az óvodapedagógusok a tervező munkájuk során figyelembe veszik az intézményi belső elvárásokat, a Pedagógiai Program céljait, feladatait, 

és elkészítik az adott csoportok nevelési és tanulási terveit, amelyek során figyelembe veszik az adott csoport sajátosságait, a korcsoport 

fejlettségi szintjét, egyéni eltéréseket, SNI gyerekek fejlődését- fejlesztését. (PP, szülői-vezetői-munkatársi interjú) 

teljesül 

1.5.2. 

A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges eltérések indokoltak. 

A beszámolókban jól tükröződik, hogy a pedagógiai munka a pedagógiai program, az éves tervezés alapján történik, az éltérés indokolt volt a 

covid helyzet miatt, illetve a projektmódszerrel történő tervezés alkalmazkodik a gyermekek érdeklődéséhez, ez is okot adhat arra, hogy az 

előzetes tervektől eltérjenek. A pedagógiai munka minden esetben a gyermekek érdekeinek a figyelembevételével az intézményi célok szem 

előtt tartásával történik. (dokumentumelemzés, pedagógus interjú, szülő interjú) 

teljesül 

1.5.3. 

A teljes pedagógiai folyamat követhető a tevékenységi tervben, a csoportnaplókban, valamint a gyermeki produktumokban. 

A pedagógiai folyamat jól nyomon követhető a pedagógusok által vezetett dokumentumokban, a tervekben, a gyermeki produktumokban. 

Megjelenik, nyomon követhető a szülők számára is: e-napló, facebook csoportba feltöltött képanyag, e-mailes értesítések, (csoportnapló, 

helyszíni bejárás, interjúk) 

teljesül 
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1.6. Hogyan működik az ellenőrzés az intézményben? 

1.6.1. 

Az intézményi stratégiai alapdokumentumok alapján az intézményben belső ellenőrzést végeznek. 

Az intézményi stratégiai dokumentumok alapján belső ellenőrzést végeznek a tagóvodában. Belső ellenőrzési tervvel rendelkezik a tagóvoda, 

az éves munkatervekben tervezik meg, meghatározott szempontok alapján történik, a látogatások rendszeresek. (SZMSZ, munkatervek, 

interjúk) 

teljesül 

1.6.2. 

Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal, milyen eszközökkel ellenőriz. 

Az általános ellenőrzés konkrét feladat leosztással történik, az ellenőrzési területek között megtalálható, hogy ki, mit, mikor, milyen módszerrel 

ellenőriz, és hogyan kerül az ellenőrzés dokumentálásra. (Munkaterv, SZMSZ, Vezetői interjú 

teljesül 

1.6.3. 

Az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának méréséhez, értékeléséhez szükséges mutatókat. 

A belső ellenőrzési tervben szerepelnek a sikerkritériumok. A mérések eredményeit beépítik a tervezés folyamatába. A beszámolókban elemzik 

az eredményeket, célokat, feladatokat határoznak meg hozzá. (munkatervek, beszámolók, interjú) 

teljesül 

1.6.4. 

Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi önértékelésben, és a pedagógusok önértékelése során is. 

Az eredményeket felhasználják a további fejlődés, fejlesztés célkitűzéseihez, az intézmény épít az ellenőrzés eredményeire (interjúk, 

munkatervek, önértékelés dokumentumai). 

inkább teljesül 
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1.7. Hogyan történik az intézményben az értékelés? 

1.7.1. 

Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az intézményi önértékelési rendszer jelenti. 

Az értékelés tervezetten, objektíven (megfigyelések, hospitálások) történik, figyelembe véve a tagintézmény sajátosságait, amelynek alapja az 

önértékelési rendszer (szempontok). Az ellenőrzés tapasztalatait az érintett óvodapedagógussal megismerteti a vezető, írásos dokumentum 

készül róla. (munkatervek, beszámolók, vezetői-munkatársi interjú) 

teljesül 

1.7.2. 

Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja, az önértékelési folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja 

részt vesz. 

Az önértékelési rendszert az intézmény vezetése irányítja, az önértékelésben részt vesznek a nevelőtestület tagjai BECS munkaközösség 

működik, az ő feladatuk az önértékelések irányítása. (munkaterv, vezetői, munkatársi interjú) 

teljesül 

1.8. Milyen a pedagógiai programban meghatározott gyermeki értékelés működése a gyakorlatban? 

1.8.1. 

Az intézményben folyó nevelési munka alapjaként a gyermekek adottságainak, képességeinek megismerésére vonatkozó megfigyelési/mérési 

rendszer működik. 

A gyermekek mérésének rendszere kidolgozott, központi program szerint (online) folyik, a teljes egyesített óvodára vonatkoztatva egységes 

rendszer. A mérési rendszer alkalmas arra, hogy a gyermekek adottságait, képességeit az óvodapedagógusok megfigyeléssel, szaktudásuk, 

gyermekismeretük segítségével objektíven mérjék. (vezetői- munkatársi interjú, mérési eredmények, pedagógiai program) 

teljesül 

1.8.2. 

A gyermekek értékelése az intézmény alapdokumentumaiban elfogadott, közös alapelvek és követelmények (értékelési rendszer) alapján 

történik. 
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Az értékelési rendszer egységes, az intézmény alapdokumentumaiban megfogalmazott és mindenki által elfogadott közös alapelvek és 

követelmények szerint történik a gyermekek értékelése. (dokumentumelemzés, interjúk, pedagógiai program, mérési eredmények) 

teljesül 

1.8.3. 

Az intézményben a gyermeki fejlődést folyamatosan követik, a gyermeki fejlődést dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési 

eredményeit összekapcsolják, szükség esetén fejlesztési tervet készítenek. 

A gyermekek fejlődését, teljesítményüket a jogszabályoknak megfelelően nyomon követik, megfigyeléseket, méréseket végeznek, 

dokumentálják, elemzik, szükség esetén fejlesztési terveket készítenek. Amennyiben szükséges, konzultálnak gyógypedagógussal, 

fejlesztőpedagógussal. Biztosított a gyógypedagógus, logopédus, fejlesztő pedagógus, pszichológus, az SNI- BTMN-s gyerekek fejlesztése 

megoldott. (előzetes dokumentumelemzés, helyszíni dokumentumelemzés, interjú) 

teljesül 

1.8.4. 

Az óvodapedagógusok a gyermekek eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak szüleinek/gondviselőjének és az é letkornak, 

fejlettségi szintnek megfelelő formában a gyermeknek. 

Az óvodapedagógusok a szülők felé évente legalább kétszer tájékoztatást nyújtanak a gyermek fejlődéséről szóban, online fogadó óra, e-mail 

keretében. A gyermekek felé napi megerősítés szintjén csatolnak vissza fejlődésükről. (szülői- munkatársi interjú) 

teljesül 

1.9. Mi történik az ellenőrzés, megfigyelés, értékelés eredményeivel? (Elégedettségmérés, intézményi önértékelés, 

pedagógusértékelés, gyermeki fejlődés megfigyelés, mérés, egyéb mérések.) 

1.9.1. 

Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása során megtörténik az ellenőrzések során feltárt információk 

felhasználása. 

Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása során az ellenőrzések során kapott információkat a fejlesztések 

alapjául felhasználják, a tapasztalatokat beépítik a dokumentumokba. (munkaterv, beszámoló, interjú) 

teljesül 
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1.9.2. 

Évente megtörténik az önértékelés keretében a helyben szokásos formában rögzített megfigyelési, mérési eredmények elemzése, a tanulságok 

levonása, fejlesztések meghatározása. Ezt követően az intézmény a mérési-értékelési eredmények függvényében szükség esetén korrekciót 

végez. 

A megfigyelési, mérési, elégedettségmérési eredményeket elemzik, levonják a tanulságokat, szükség esetén beépítik a munkatervbe, 

fejlesztési feladatokat fogalmaznak meg. A szülők partneri kapcsolatára építkeznek, az elégedettségük fontos az óvoda dolgozó inak, melyet 

innovatív ötletekkel növelnek. (Munkaterv, Beszámolók, Értékelési dokumentumok, interjúk) 

teljesül 

1.9.3. 

Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján felülvizsgálja a stratégiai és operatív terveit, különös 

tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek ellátására. 

Az intézményben, a tagóvodában kiemelten fontosnak tartják a nevelés, tanulás eredményességét, különös tekintettel a kiemelt figyelmet 

igénylő gyermekekre vonatkoztatva. A sajátos nevelési igényű, a BTMN gyermekek mellett a tehetségfejlesztést, a hátránycsökkentést és a 

felzárkóztatást az intézmény kiemelt területeként kezeli irányító munkájában. Ehhez különös figyelemmel értékeli a tanulási eredményeket és 

úgy tervezi meg a humán erőforrási igényeit is. (PP, Munkatervek, interjúk) 

teljesül 

1.9.4. 

A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső (ötletek, egyéni erősségek) és külső erőforrások (például 

pályázati lehetőségek) és szakmai támogatások feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek. 

Az intézmény pedagógusai számára fontos a problémák megoldására alkalmas jó módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, ezért folyamatosan 

gyűjtik az innovatív módszereket, eszközöket, pályázatokkal, a fenntartóval történő együttműködésben. A fenntartóval jó a kapcsolat, 

mindenben támogatást nyújt az intézmény számára. Belső hospitálások, intézmények közötti hospitálás, jó gyakorlatok gyűjtése, bemutatása, 

gyakornok kollégák mentorálása kimagasló az intézményben. (bejárás, munkatársi- vezetői interjú, munkatervek, beszámolók) 

teljesül 
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1. Pedagógiai folyamatok 

A tevékenységek értékelése: 

A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása. 

kiemelkedő 

Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok összhangjának megvalósulása. 

kiemelkedő 

A stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a nevelési évekre bontott éves tervek alkalmazásával. 

megfelelő 

Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása. 

kiemelkedő 

A pedagógiai folyamatok követhetők az óvodapedagógusok és az intézmény dokumentumaiban. 

kiemelkedő 

Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetése. 

megfelelő 

Az intézményi önértékelési rendszer jogszabálynak megfelelő működtetése. 

megfelelő 

A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló mérési, ellenőrzési és értékelési rendszer működtetése. 

kiemelkedő 

Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása. 

kiemelkedő 

 



12 
 

Fejleszthető tevékenységek: 

Az intézményi (pedagógus, vezető) önértékelések befejezése. Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetésének 

erősítése.  

Kiemelkedő tevékenységek: 

A stratégiai és operatív tervek egymása épülnek, egymással koherensek. Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok 

összhangja példaértékű. A tagóvodavezetői dokumentumok az intézményvezető munkatervére épülnek. A tervek megvalósítása évekre bontott. 

Az óvodapedagógusok ismerik az intézmény nevelési céljait, innovatív szemlélettel rendelkeznek, korszerű pedagógiai módszereket, 

eljárásokat alkalmaznak a nevelési célok elérése érdekében. A pedagógiai folyamatok a projektekben nyomon követhetők. Az intézményben 

belső ellenőrzést végeznek, amelynek szempontjai a pedagógiai programmal, önértékeléssel összhangban vannak. A gyermekek fejlődését 

nyomon követik, megfigyeléseket, méréseket végeznek, dokumentálják, elemzik, szükség esetén fejlesztési terveket készítenek, egységes 

rendszer alapján történik mérésük.. A gyermekek mérési eredményeiről visszacsatolnak a szülőknek. A megfigyelési, elégedettségmérési 

eredményeket szükség esetén beépítik a munkatervbe. 

 

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 

2.1. Hogyan valósulnak meg a pedagógiai programban rögzített személyiségfejlesztési feladatok? 

2.1.1. 

A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények (például egyéni fejlesztés). 

A beszámolókban, az intézményi önértékelésben nyomon követhetőek az eredmények. ( munkaterv, beszámoló, interjúk) 

teljesül 

2.1.2. 

Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az óvodát. 

A pedagógusok munkáját támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi: pedagógusok együttműködése, pedagógusok, gyógypedagógusok, 

fejlesztőpedagógus együttműködése a gyermekek érdekében A kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal kapcsolatos pedagógiai tevékenység jól 

működik: a tehetség, képesség kibontakoztatását segítő tevékenységek, differenciálás megjelenik. A központ, a fenntartó által sok támogatási 
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lehetőséggel élnek a pedagógusok, szívesen vesznek részt új innovációs módszerek elsajátításában. (dokumentumok, vezetői-munkatársi-

szülői interjú) 

teljesül 

2.1.3. 

A gyermekek személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket, eszközöket, technikákat alkalmaznak az 

óvodapedagógusok az intézményben. 

A pedagógusok törekszenek az új módszerek technikai eljárások megismerésére és alkalmazására. Az intézmény IKT eszközparkja 

kiemelkedő, mozgásfejlesztő eszközeik, terápiás eszközeik gazdagok, a képességek felméréshez egységes mérési eszközt alkalmaznak. Az 

elsődleges módszer a megfigyelés. (bejárás, vezetői-munkatársi-szülői interjú) 

teljesül 

2.2. Hogyan fejlesztik az egyes gyermekek személyes és szociális képességeit (különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő 

gyermekekre)? 

2.2.1. 

Az óvodapedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a gyermekek személyes és szociális képességeinek fejlesztésére, és ez irányú 

módszertani tudásukat megosztják egymással. 

Az óvodapedagógusok feltérképezik a gyermekek szociális hátterét, személyes és szociális képességeik fejlesztését sokféle, vá ltozatos 

módszerrel, eszközzel valósítják meg, a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek megkülönböztetett figyelmet kapnak az egyéni problémák 

felismerésében. Tudásukat továbbképzések, önképzések révén fejlesztik, bővítik. A jó gyakorlatokat belső tudásmegosztással, tervszerű 

hospitálások során osztják meg egymás között. (Munkatervek, mérési eredmények, Beszámolók, vezetői interjú, óvodapedagógus interjú, 

továbbképzési terv) 

teljesül 

2.2.2. 

A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési korrekciókat hajtanak végre. 

teljesül 
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2.2.3. 

A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a mindennapi gyakorlatban (óvodai és óvodán kívüli 

tevékenységek). 

A pedagógusok játékkal, mozgással, színes programok tervezésével, kirándulások, óvodán kívüli sporttevékenységek szervezésével valósítják 

meg a gyakorlatban is a gyermekek fejlesztését, a meglévő tapasztalatokra épülő megfigyelést. A fejlesztés megvalósulása a 

dokumentumokban, a mindennapi gyakorlatban nyomon követhető. (szülői- munkatársi interjú, beszámolóban, fejlődést nyomonkövető 

dokumentációban 

teljesül 

2.3. Hogyan történik a gyermekek szociális hátrányainak enyhítése? 

2.3.1. 

A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek mindegyikénél rendelkeznek az óvodapedagógusok megfelelő információkkal, és alkalmazzák azokat a 

nevelő, fejlesztő munkájukban. 

Az óvodapedagógusok a tagóvodavezetővel egyetemben megfelelő információkkal rendelkeznek a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek 

mindegyikéről, amelyeket alkalmaznak a nevelőmunkájuk során. Az integráció hangsúlyos szerepet tölt be az intézményben. A szociális 

hátránnyal küzdő gyermekek feltérképezése folyamatos, a hátránykompenzáció érdekében mindent megtesz az intézmény. Magas szintű 

mulikulturális nevelés folyik az intézményben. (szülői- munkatársi interjú) 

teljesül 

2.3.2. 

Az intézmény vezetése és érintett óvodapedagógusa információkkal rendelkezik minden gyermek szociális helyzetéről. 

A gyermekekről családlátogatás során szereznek információkat, anamnézist vesznek fel az óvodapedagógusok, a karantén ideje alatt online 

kapcsolatfelvétel során, virtuálisan tett családlátogatáson ismerkedtek a gyermekekkel, családokkal. Naprakész információkkal rendelkeznek 

minden gyermek szociális helyzetéről. A munkatervekben megjelenik a gyermekvédelmi feladatok ellátása. A családok felé többcsatornás 

információáramlást biztosítanak, a családokat bevonják a közösségi programokba. (szülői interjú, vezető, munkatársi interjú, pedagógiai 

program, munkatervek, beszámolók, 

teljesül 
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2.3.3. 

Az intézmény támogatórendszert működtet: Felzárkóztatást célzó egyéni foglalkozást szervez. Integrációs nevelési/tanítási- módszereket 

fejleszt, és ezt be is vezeti. Nevelési, képzési, tanítási programokat, modelleket dolgoz ki vagy át, és működteti is ezeket. Célzott programokat 

tár fel. Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató hálózattal. 

Az intézmény a gyermekek fejlődése érdekében támogató rendszert működtet. A pedagógusok megvalósítják az integráló nevelést a 

mindennapi munkájuk során, olyan pedagógiai célú eszközöket, módszereket alkalmaznak, amelyek alkalmasak a kiemelt figyelmet igénylő 

gyermekek fejlődésének támogatására, felzárkóztatásra: kétnyelvű program, Plukkido játékeszköz, DIOO program, gyógypedagógus, 

fejlesztőpedagógus segíti a fejlesztést, együttműködnek a PRIZMA EGYMI szakembereivel. Az integrált nevelés- oktatás maradéktalanul 

megvalósul. A hátránnyal, nehézséggel küzdő gyerekek egyénre szabott, differenciált fejlesztése, a kommunikáció, az anyanyelvi, és a 

szociális képességek fejlesztése kiemelt szerepet kap a gyermekek életében. (munkatervek, beszámolók, pedagógia program, interjú) 

teljesül 

2.4. Hogyan támogatják az önálló tanulást, hogyan tanítják a tanulást? 

2.4.1. 

Az önálló, cselekvéshez kötött tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai programjával összhangban történik a nevelési/tanítási 

módszerek, eljárások kiválasztása vagy kidolgozása és azok bevezetésének megtervezése. 

Az önálló tanulás támogatása az intézmény pedagógiai programjával összhangban történik, a nevelési-oktatási módszerek, eljárások 

kiválasztása, kidolgozása ez alapján valósul meg. A Pedagógiai Programban megfogalmazódik a játék, mint a gyermekek elsődleges 

tevékenysége, amelyben a gyermekek önállóan szerezhetnek tapasztalatot. A tevékenységekben megvalósuló tanulás során megvalósul a 

játékba integrált, cselekvéses tanulás, önálló tapasztalatszerzés. A tagóvodában a projekt szemléletű tanulásszervezési módszert alkalmazzák, 

amely során megvalósul a cselekvésbe ágyazott tanulás, az önálló tapasztalatszerzés. A csoportokban alkalmazható eszközök, 

mozgásfejlesztő eszközök, BEE- Bot, DIOO, segítik a cselekvéses tanulás támogatás. Együttműködnek a fejlesztő szakemberekkel, 

szakszolgálattal, logopédussal. A mérési eredményeket rögzítik, a szülőket tájékoztatják. (mérési dokumentumok, interjúk, Pedagógiai program, 

munkaterv) 

teljesül 

2.4.2. 

A nevelhetőségi, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű gyermekek megkülönböztetett figyelmet kapnak. 
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A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek megkülönböztetett figyelmet kapnak, gyógypedagógus, fejlesztőpedagógus, óvodapszichológus segíti 

fejlődésüket. Ebbe a munkába bevonják a területileg illetékes Pedagógiai Szakszolgálat munkatársait is. Felzárkóztatással, fokozott 

odafigyeléssel segítik fejlődésüket (interjúk SZMSZ, Pedagógiai program, munkaterv, beszámoló) 

teljesül 

2.4.3. 

Az óvodapedagógusok a tanuláshoz, cselekvéshez kötött ismeretszerzéshez (pl. játékhoz) szakszerű útmutatást és megfelelő eszközöket 

biztosítanak, alkalmazva a nevelés-tanítás-tanulás módszertanát. 

Az óvodapedagógusok vásárolt, és saját készítésű eszközökkel, korszerű informatikai eszközök biztosításával szakszerű útmutatást adnak az 

ismeretszerzéshez. A gyermekek játékos fejlesztéséhez megfelelő eszközökkel és módszertani kultúrával rendelkeznek. (csoportnapló, 

eszköztervezés,szülői- munkatársi interjú, intézményi bejárás) 

teljesül 

2.5. Hogyan történik a gyermekek egészséges és környezettudatos életmódra nevelése? 

2.5.1. 

Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a pedagógiai programban előírtak szerint a munkatervben 

szerepel, a beszámolókból követhető. 

Kiemelt feladatként jelenik meg az Egyesített Óvoda pedagógiai programjában mindkét terület. A tagóvoda profilja az egészséges életmódra 

nevelés, a mozgás megszerettetésén kívül az egészséges életmód alakítására is nagy gondot fordít. Az óvoda Zöld Óvoda, Madárbarát óvoda. 

Nagy hangsúlyt fektetnek a környezettudatos nevelésre a fenntarthatóságra nevelésre. A munkatervekben megfogalmazzák az aktuá lis 

feladatokat, a beszámolókban elemzik a megvalósulást. Kiemelkedő a nevelőtestület környezettudatos és egészséges életmódra nevelés iránti 

elhivatottsága (Pedagógiai program, munkatervek, beszámolók, intézményi bejárás: szelektív hulladékgyűjtés, újrahasznosítás, interjúk) 

teljesül 

2.5.2. 

Az óvodán kívüli tevékenységek (megfigyelések, stb.) alkalmával a gyermekek a gyakorlatban tevékenységhez kötötten alkalmazzák a téma 

elemeit. 
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Több intézményen kívüli tevékenységet szerveznek a csoportok (Templom, könyvtár, Barlang, Állatkart, Tűzoltóság stb. látogatása). Az óvodán 

kívüli tevékenységek során a gyermekek tevékenységhez kötötten alkalmazzák a téma elemeit. Ezt a projektekben, csoportnaplóban 

dokumentálják A terület szervesen beépült az óvoda életébe. (interjúk, éves munkaterv, csoportnaplók) 

teljesül 

2.5.3. 

Az intézményben a gyermekeknek lehetőségük van arra, hogy nemcsak foglalkozásokon, hanem egyéb óvodai foglalkozáson kívüli keretek 

között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés kérdéseivel. 

Az óvoda elkötelezett a környezettudatos nevelés, fenntarthatóságra nevelés terén, a gyermekek többféle tevékenység keretén belül 

foglalkozhatnak a fenntartható fejlődés kérdésével, bevonva a szülőket is, pl autómentes nap, Állatkert látogatás, szelektív hulladék gyűjtés, 

kiskert, magaságyás művelés, kisállatgondozás. (bejárás, interjúk, munkaterv) 

teljesül 

2.6. Hogyan segíti az intézmény a gyermekek együttműködését? 

2.6.1. 

Az óvodapedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az alapján valósítják meg a rájuk bízott óvodai 

csoportok, közösségek fejlesztését. 

Az óvodában nagy hangsúlyt kap a közösségi nevelés. Az óvoda pedagógiai programjában megfogalmazódik feladatként a közösségi nevelés, 

együttjátszás, együttműködés, együtt dolgozás során a viselkedési szokások megtapasztalása, a különböző szituációkban történő gyakorlása, 

az óvodapedagógusok támogató jelenlétével. Az óvodapedagógusok kommunikációja, közösségalakító szerepük sikeresen valósul meg. A 

közös hagyományok, ünnepek megélésével biztosított a közösségfejlesztés, a gyermekek megismerik az erkölcsi normákat, tudatos értékrend 

formálás történik. (munkatervek, beszámolók, pedagógiai program, szülői interjú, pedagógus interjú) . 

teljesül 

2.6.2. 

A beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának eredményei, különös tekintettel az intézményi hagyományok 

ápolására, a támogató szervezeti kultúrára. 
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Az intézmény hangsúlyt fektet a hagyományok ápolására. Az ünnepekre való készülődésben figyelembe veszik a szülők igényeit Az ünnepek, 

hagyományok fontos szerepet kapnak, ezekbe bevonják a szülőket is. A beszámolókban elemzik a feladatok, a hagyományok, megvalósulását. 

(beszámolók, szülői- munkatársi interjú) 

teljesül 

2.6.3. 

Az intézmény gondoskodik és támogatja az óvodapedagógusok, pedagógiai munkát segítők, valamint a gyermekek közötti folyamatos 

információcserét és együttműködést. 

Az intézményben szabályozott a kapcsolattartás módja (SZMSZ), a munkatervekben, beszámolókban az értekezletek rendje, hagyományok, 

ünnepek, megvalósulása (munkatervek, beszámolók) A folyamatos információcserét és együttműködést az intézmény teljes mértékben 

támogatja (zárt facebook csoport, levelezés) Az intézményen belüli információáramlás több irányú, a testület tagjai időben megkapják a 

munkájukhoz szükséges információkat. Rendszeres megbeszélések, értekezletek (informális is), szakmai napok segítik az információcserét és 

együttműködést (vezetői- munkatársi interjú, szülői interjú, SZMSZ, munkaterv, PP), 

teljesül 

2.7. Az intézmény közösségépítő tevékenységei hogyan, milyen keretek között valósulnak meg? 

2.7.1. 

Az intézmény közösségi programokat szervez. 

Az intézményben közösségépítő hagyományokat, rendezvényeket terveznek. Vannak csak az alkalmazottak számára megvalósuló 

hagyományok, csak a gyermekek és az óvodai alkalmazottak, és vannak olyanok, amelyekbe bevonják a szülőket is. A közösségfejlesztő 

tevékenység az intézmény hagyományaival és a gyermekek személyes kompetenciáinak fejlesztésével összhangban történik meg. (interjúk, 

munkatervek, interjúk) 

teljesül 
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2.7.2. 

A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben. 

Az intézmény bevonja a szülőket a közösség életébe, az intézményi hagyományok ápolásába, kirándulások, nyílt napok, csoportprogramok 

stb.. A szülők elmondták: aktívan vesznek részt, igényük is, hogy részt vegyenek ezekben a programokban. Tájékozottak, segítőkészek, teljes 

mértékben meg vannak elégedve az intézmény nevelő-oktató munkájával. A szülők szabályozott kereteken belül vesznek részt a 

közösségfejlesztésben, a közösségi tevékenységekben. (munkatervek, interjú ú 

teljesül 

2.7.3. 

Bevonják a gyermekeket, a szülőket és az intézmény dolgozóit a szervezeti, nevelési és tanulási kultúrát fejlesztő intézkedések 

meghozatalába. 

Az intézmény dolgozói közösen alakítják a hagyományokat a gyermekek fejlettségének, az óvodáskor jellemzőinek figyelembevételével, 

amennyiben lehet, bevonják a szülőket. Sokféle hagyományos ünnepet tartanak, bevezették az Apák napját, amely az édesapák teljes 

megelégedésére szolgál. (interjúk) Kikérik a véleményüket, a szülők elmondása szerint, számítanak rájuk. (szülői- munkatársi interjú) 

teljesül 

2.7.4. 

A részvétellel, az intézmény működésébe való bevonódással a gyermekek és a szülők elégedettek. 

A szülők maximálisan elégedettek az intézménnyel, a gyermekek szeretnek óvodába járni. Teljes mértékben elégedettek az intézmény 

működésével kapcsolatos kérdésekbe történő bevonással (szülői interjú) 

teljesül 

 

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 

A tevékenységek értékelése: 

A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési feladatok megvalósulása. 

kiemelkedő 
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A gyermekek személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon követhetőségének megvalósulása. 

kiemelkedő 

A gyermekek szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetése. 

megfelelő 

A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatási gyakorlat megvalósítása. 

kiemelkedő 

A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos életmódra nevelés támogatása. 

kiemelkedő 

A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal összhangban lévő gyermekek közötti együttműködés támogatása. 

megfelelő 

A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok megvalósulása. 

kiemelkedő 

Fejleszthető tevékenységek: 

. A gyermekek szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetésének erősítése. 

Kiemelkedő tevékenységek: 

Az intézményt maga szintű támogató szervezeti kultúra jellemeziinnovatív, elhivatott, szakmailag jól képzett nevelőtestület. A vezető 

maximálisan támogatja a nevelőtestület munkáját. SNI gyerekek gondozása, a gyermekek személyes és szociális képességeinek fejlesztése 

maximálisan megoldott. Az intézményben határozott célok mentén működő, de demokratikus elvek szerint rendeződő munkatársi közösség 

alakult ki. Magatartásukban és kommunikációjukban etikus és követendő példaként szolgálnak a gyermekek és szüleik számára. A gyermekek 

személyes és szociális képességeinek fejlesztését sokféle, változatos módszerrel valósítják meg. Partner kapcsolatainál elsőd leges partner a 

szülő. A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatok kiemelkedően összhangban vannak a gyermekek közötti 

együttműködés támogatásával. Az egészséges életmódra nevelés, és a környezettudatos nevelés kiemelt feladat az intézményben. Ezekhez 

megfélő infrastruktúrával rendelkeznek.  
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3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 

3.1. Milyen eredményességi mutatókat tartanak nyilván az intézményben? 

3.1.1. 

Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás eredményessége. 

Az EÓ Pedagógiai Programjának egyik prioritása a sokoldalú, harmonikus személyiségfejlesztés, a sikeres iskolakezdéshez a testi, szociális és 

értelmi képességek kialakítása(. A dokumentumokban hangsúlyosan jelentkezik. A pedagógiai folyamatokat átgondolják, megtervezik, levonják 

a megfelelő konzekvenciát és megalkotják a fejlesztéshez szükséges terveket. (PP, munkatervek, beszámolók, vezetői- munkatársi interjú) 

teljesül 

3.1.2. 

Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés szempontjából kulcsfontosságú sikertényezők azonosítása. 

Nyilvántartják és elemzik az intézményi működés szempontjából kulcsfontosságú sikertényezőket. Valamennyi partner részt vesz, az SMSZ-

ben rögzített elvek alapján a sikerkritériumok meghatározásában: szülők, fenntartó elvárásai, munkatársak, kollégák, (interjúk, dokumentum 

elemzés) 

teljesül 

3.1.3. 

Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: helyben szokásos megfigyelésen, vagy más alapon megszervezett mérések 

eredményei, esetleges sport, más versenyeredmények: országos szint, megyei szint, települési szint elismerések, 6 éves kor után óvodában 

maradó mutatók, elégedettségmérés eredményei (szülő, óvodapedagógus, pedagógiai munkát segítők), neveltségi mutatók. 

Az intézményben folyó nevelő-oktató munka során folyamatosan vizsgálják, hogy a pedagógiai programban megfogalmazott célok elérése 

megtörténik-e. Rögzítik, nyilvántartják az eredményeket, elemzése, az értékelés eredményének visszacsatolása folyamatosan jelen van. 

Nyilvántartják az intézményi eredményeket (Madárbarát óvoda, Zöld Óvoda, Családbarát óvoda), elégedettségmérési eredményeket 

(mérésekben), a szülők számára a gyermekek fejlődéséről szóló tájékoztatók elérhetőek. (interjúk, elégedettségi kérdőív, klíma teszt, 

beszámoló, honlap, mérési eredmények, intézményi bejárás) 

teljesül 
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3.2. Milyen szervezeti eredményeket tud felmutatni az intézményben? 

3.2.1. 

Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak megfelelő. 

Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kacsolódó eredmények megmutatkoznak a mindennapokban: fenntarthatóságra nevelés (Zöld óvod, 

Madárbarát óvoda ) , ennek jeleit láthattuk az intézményi bejárás során, az angol csoportokban jól működnek a felnőttek együtt, a gyermekek 

fejlődése érzékelhető , a fenntartó elégedett az intézmény működésével, a szülők maximálisan elégedettek az óvodában folyó neveléssel, mert 

tapasztalják, hogy biztosított a gyermekek harmonikus, személyre szabott fejlődése. (PP, munkatársi- szülői interjú) 

teljesül 

3.2.2. 

Az intézmény nevelési/tanítási célrendszeréhez kapcsolódóan a kiemelt eredmények dokumentálhatóak, és dokumentáltak pl. a 

beszámolókban. Az eredmények eléréséhez az alkalmazotti közösség nagy többsége hozzájárul. 

Az intézmény célrendszeréhez kapcsolódó eredmények a beszámolókban dokumentálásra kerülnek, az eredmények eléréséhez a közösség 

egésze hozzájárul, a teljes alkalmazotti közösség közös munkája, érdeme. Mindegyik alkalmazott a saját területén igyekszik a legjobban tenni a 

feladatát, ezzel hozzájárulva az intézmény eredményességéhez. (vezetői interjú, beszámolók, szülői interjúban pl. kertész, gondnok szerepe) 

teljesül 

3.2.3. 

Az intézmény rendelkezik valamilyen külső elismeréssel. 

Zöld óvoda, Madárbarát óvoda, Családbarát óvoda címek. Alkalmazottjai a fenntartó által több címet kaptak a pedagógusnapok során Az 

intézmény működését a partnerek elismerik. (szülői interjú, vezetői- munkatársi interjú) 

teljesül 

3.3. Hogyan hasznosítják a belső és külső mérési eredményeket? 

3.3.1. 

Az intézmény vezetése gondoskodik a nevelési, tanulási eredményességről szóló információk belső nyilvánosságáról. 
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A nevelés, tanulás eredményességéről szóló információk belső nyilvánossága megfelelően biztosított, az intézmény vezetése megosztja a 

nevelési, tanulási eredményekről szóló információkat, értekezleten, konzultáción, honlapon, minden érintett számára elérhető. (munkaterv, 

beszámolók, interjú) 

teljesül 

3.3.2. 

Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása nevelőtestületi feladat. 

A nevelési év utolsó értekezletén kerül sor az eredmények elemzésére és a szükséges szakmai tanulságok levonására és visszacsatolására. 

Tapasztalataikat megbeszélik, együtt keresik a megoldásokat, kiemelik a pozitív eredményeket. Az eredmények elemzése, szakmai tanulságok 

levonása a különböző szakmai csoportokban dolgozó óvodapedagógusok, a nevelőtestület feladata. Ezek az elemzések a beszámolók részét 

képezik. (vezetői- munkatársi interjúk, beszámolók) 

teljesül 

3.3.3. 

A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi önértékelés eljárásában. 

Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a tanulságok levonása, fejlesztések meghatározása, és az 

intézmény - szükség esetén - a mérési-értékelési eredmények függvényében korrekciót végez. (beszámolók, vezetői-munkatársi interjú) 

teljesül 

3.4. Hogyan kísérik figyelemmel a gyermekek iskolába lépését, tanulási útját? 

3.4.1. 

A gyermekek követésének kialakult rendje, eljárása van. 

Az iskolákkal való kapcsolattartásnak kialakult rendje van, a kerületben lévő iskolákkal jó a kapcsolat (Pedagógiai Program) A Tagóvoda a 

közeli iskolákkal tartja a kapcsolatot, meghívás esetén lehetőséget biztosít az óvodapedagógusoknak a gyermekek első osztályban történő 

meglátogatásához. Az iskolák az óvodában "bemutatkoznak" a szülőknek. Lehetőség van nyílt napokra, látogatásokra. (interjúk) 

teljesül 
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3.4.2. 

A gyermekek további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére. 

Fontosnak tartják a gyermekek további eredményeinek felhasználását, erre intézkedési terv fogalmazódott meg (intézményi önértékelés 

intézkedési terve) Az eredményeket beépítik az éves tervezőmunkába és annak a megvalósításába. A gyermekek további eredménye it a 

pedagógusok felhasználják a pedagógiai munka fejlesztésére az éves munkatervekben (interjúk, önértékelés intézkedési terve) 

teljesül 

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 

A tevékenységek értékelése: 

Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok visszacsatolásának megvalósulása. 

kiemelkedő 

A kiemelt nevelési és tanítási célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesülése. 

kiemelkedő 

A belső és külső mérési eredmények intézményi szintű közös elemzése, a szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása. 

megfelelő 

Kidolgozott és gyakorlatban működő a gyermekek tanulási útjának követése. 

megfelelő 

Fejleszthető tevékenységek: 

A gyermekek további eredményeinek felhasználása a pedagógiai munka érdekében. 

Kiemelkedő tevékenységek: 

A pedagógiai program egyik prioritása a személyiségfejlesztés. Az intézményben azonosítják az eredményeket. A nevelési célhoz kapcsolódó 

eredmények megmutatkoznak a mindennapokban (Zöld óvoda, Madárbarát óvoda, családbarát óvoda). A humán erőforrás menedzselését az 

óvodavezetés tudatosan tervezi. Innovatív közösség, nyitottak az újra. Az eredmények eléréséhez az alkalmazotti közösség minden tagja 
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maximális odaadással járul hozzá. A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi önértékelési eljárásokban. Az 

együttműködés, kapcsolattartás a partnerekkel megfelelő. A gyermekek követésének kialakult rendje van. 

 

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 

4.1. Milyen pedagógus szakmai közösségek működnek az intézményben, melyek a fő tevékenységeik? 

4.1.1. 

Az intézményben a különböző szakmai pedagóguscsoportok együttműködése jellemző (munkaközösségek, egy szervezési egységben nevelő 

pedagógusok közössége, fejlesztő csoportok). 

Az összevont intézményben több munkaközösség működik. A tagóvodában többféle munkacsoport működik, intézményi szinten is 

bekapcsolódnak munkaközösségekbe. Jól szervezett, sokféle területre kiterjedően működő munkacsoportok vannak. Munkaterv alapján 

dolgoznak. A pedagógusok dönthetnek arról, hogy melyik munkacsoportban szeretnének dolgozni. (SZMSZ, munkatársi-vezetői interjú, 

munkaterv) 

teljesül 

4.1.2. 

Az óvodapedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló munkaterv szerint dolgoznak. A munkatervüket az 

intézményi célok figyelembe vételével határozzák meg. 

A szakmai munkacsoportok, vezetők irányításával önálló munkaterv szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok 

figyelembevételével készítik el, melyet a testület elfogad.. Az intézményi munkatervekben a munkaközösségek által kitűzött fejlesztések, célok, 

szorosan egymásra épülve jelennek meg, kijelölve a résztvevőket, felelősöket, helyet, időt és a megvalósítás rendjét. (SZMSZ, munkaterv, 

beszámoló, interjú) 

teljesül 
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4.1.3. 

A szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott. 

Az intézményvezető által kidolgozott Szervezeti és működési szabályzat részletesen tartalmazza A szakmai munkaközösségvezetők feladata, 

hatásköre, jogköre tisztázott, amelyet az intézményvezető által kidolgozott Szervezeti és működési szabályzat részletesen tartalmaz (SZMSZ, 

interjú) 

teljesül 

4.1.4. 

Csoportok közötti együttműködésre is sor kerül az intézményben, amely tervezett és szervezett formában zajlik. 

A munkaközösségek, munkacsoportok működése dokumentált, együttműködésük tervezett és szervezett formában történik a 

munkaközösségvezető koordinálásával. A csoportok közötti együttműködésre kerül sor hospitálások, jógyakorlatok megosztása során. 

(munkaterv, beszámoló, interjú, SZMSZ) 

teljesül 

4.1.5. 

Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket, és az intézmény céljainak elérése érdekében 

támaszkodik a munkájukra. 

Az intézmény belső kapcsolatrendszerének középpontjában a támogató szervezeti struktúra áll, amely a pedagógusok szakmai 

együttműködésén alapszik. A tagóvoda vezetése szükségesnek és fontosnak tartja az intézményen belüli együttműködéseket, támogatja a 

munkacsoportok munkáját, együttműködésüket, ösztönzi a munkacsoportokat képzési lehetőségek biztosításával, támogatja az intézményen 

belüli együttműködéseket bemutatók szervezésével, és támaszkodik a munkájukra. A nevelőtestület folyamatos megújulásra képes, innovatív 

közösség. (SZMSZ, beszámolók, interjúk) 

teljesül 

4.1.6. 

A munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok megvalósításának ellenőrzése, értékelése. 

A pedagógiai folyamatokmegvalósulásának ellenőrzése érdekében a tagóvodavezető bevonja a BECS tagjait, a vezetőhelyettest, a szakmai 

koordinátort, munkaközösségvezetőt. (munkaterv, SZMSZ, munkatársi interjú) 
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teljesül 

4.1.7. 

A gyermekek nevelése/tanítása érdekében a szakmai közösségek tevékenységén túl a pedagógusok kezdeményezően együttműködnek 

egymással és a pedagógiai munkát segítő szakemberekkel a felmerülő problémák megoldásában. 

A szakmai közösségek tevékenységén túl a pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát segítő 

szakemberekkel. A pedagógusok minden területen részt vállalnak a feladatokból, szem előtt tartva az egyenlő tehermegosztást, az egyéni 

terhelhetőséget. Az egyes feladatok, programok szervezésében csapatként vesznek részt, egymást segítve. A gyakornokok mentorálása 

megoldott. Az SNI gyermekek érdekében szoros a kapcsolat a gyógypedagógusokkal. (munkatársi interjú, munkatervek, beszámolók) 

teljesül 

4.2. Hogyan történik a belső tudásmegosztás az intézményben? 

4.2.1. 

Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai műhelymunka. 

A tagóvoda 15 csoportos, magas szintű, átgondolt, megtervezett a szervezeti kultúra, a szakmai műhelymunka. A közösség összetartó, 

egymást segítő. Mindenkinek van feladata, mindennek kidolgozott rendszere van. Nyitottak az új ismeretek befogadására. Továbbképzéseken 

aktívan vesznek részt, megosztják egymással a továbbképzésen szerzett ismereteket. Rendszeresen megvalósul a tapasztalatcsere, 

megbeszélések, értekezletek alkalmával, hospitálásokat szerveznek az intézményen belül, tagintézmények között. (SZMSZ, továbbképzési 

program, munkatervek, beszámolók, interjúk) 

teljesül 

4.2.2. 

Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok ismertetése, támogatása. 

Rendszeres, szervezett belső továbbképzések vannak, nemcsak tagóvodán, hanem intézményen belül is. A munkacsoportok meghatározott 

rendben tartják találkozóikat, bemutatóikat. A jógyakorlatokat megosztják egymással. Konzultálnak egymással szakmai kérdésekben, átadják 

egymásnak jó gyakorlatukat. A fiatal, újonnan érkező kollégák támogatása, mentorálása magas szintű. A problémák megoldására alkalmas 

módszerek, jó gyakorlatok feltérképezése természetes gyakorlata az intézménynek. Az egyéni tapasztalatok megosztása szóban és online 

felületen történik. (vezetői- munkatársi interjú, beszámolók, munkaterv) 

teljesül 
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4.2.3. 

A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot vállalnak. 

A módszertani munkacsoport feladata a belső tudásmegosztás biztosítása, irányításában való részvétel. Az új módszerek megismerésére, 

megújulásra befogadók, érdeklődőek. Belső hospitálásokon, értekezleten átadják az információkat. (munkatársi interjú, munkaterv, intézkedési 

terv, SZMSZ) 

teljesül 

4.3. Hogyan történik az információátadás az intézményben? 

4.3.1. 

Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet) alakítottak ki. 

Az intézményben az információ megosztásnak kidolgozott rendje van. Több csatornát működtetnek. (szóbeli, zárt csoport, levelezés) (vezetői-

munkatársi interjú. Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszer (eljárásrendet) alakítása folyamatban van. (vezetői-

munkatársi interjú, SZMSZ, munkatervek, beszámolók) 

teljesül 

4.3.2. 

Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és a kommunikáció. 

Az tagintézményben a kommunikáció és információ áramlás hatékony. Az intézmény egység vezetővel a tagóvoda vezető tart kapcso latot. 

(vezetői- munkatársi interjú)Az intézményben rendszeres, szervezett az információáramlás, a kommunikáció. Az intézményi kommunikáció az 

alapja a tagóvodai kommunikációnak. Rendszeres, szervezett, tervezett. (interjúk, munkaterv, SZMSZ) 

teljesül 

4.3.3. 

Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel. 

Többféle információátadási forma jellemző. Használják a szóbeli (értekezletek, konzultációk), digitális (facebook csoport, ZIMBRA 

levelezőrendszer, honlap), papíralapú (információs tábla) információátadás lehetőségeit. (vezetői-munkatársi-szülői interjú, intézményi bejárás,) 

teljesül 
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4.3.4. 

Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés. 

Az intézmény munkatársai számára biztosítja a vezető, hogy a munkájukhoz szükséges információkhoz, ismeretekhez hozzájussanak. Nagy 

intézmény fontos, hogy mindenki rendelkezzen a neki szükséges információkkal. Biztosított, napi szinten megoldott. A pedagógusok IKT 

kompetenciájának fejlesztése megoldott. (munkatársi interjú, munkatervek, továbbképzési program) 

teljesül 

4.3.5. 

Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában érdekeltek. 

Az értekezletek összehívása tudatosan történik, az értekezleteken résztvevők érdekeltek az adott témában, sok esetben felkészülést kíván 

részükről. Egyrészt a nevelési év során rendszeresen meghatározott időben, előre tervezetten, másrészt rendkívüli értekezletet tartanak. A 

nevelőtestület rendszeres értekezleteit az óvoda éves munkatervében meghatározott napirenddel és időpontokban az óvoda vezetője hívja 

össze. Az összevont intézmény vezetője értesíti a tagóvoda vezetőt, a tagóvoda vezető továbbadja az információkat a testületnek. (munkaterv, 

beszámoló, vezetői- munkatársi interjú) 

teljesül 

4.3.6. 

A munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információk szóban vagy írásban folyamatosan eljutnak a munkatársakhoz. 

A dolgozók a munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információkat szóban vagy írásban (tevékenységlátogatás után) folyamatosan 

kapják az intézményvezetőtől. Az értékelés szempontjai ismertek a dolgozók számára. Az értékelések mindig fejlesztő célúak, kiemelve az 

óvodapedagógus erősségeit, az előrehaladás útjainak megjelölésével. (vezetői- munkatársi interjú, munkaterv) 

teljesül 
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4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 

A tevékenységek értékelése: 

A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk intézményi célokkal összhangban történő megvalósulása. 

kiemelkedő 

Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás. 

kiemelkedő 

Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikációs rendszer működése. 

kiemelkedő 

Fejleszthető tevékenységek: 

Ezen a területen nincs fejleszthető tevékenység. 

Kiemelkedő tevékenységek: 

Az intézmény vezetője támogatja, ösztönzi az intézményen belüli együttműködést, és támaszkodik a szülői közösség munkájára. Innováció, 

kreatív gondolkodás, újszerű ötletek befogadása jellemzi a pedagógusokat. Az intézményben rendszeres a tudásátadás, a jó gyakorlatok 

ismertetése, azok támogatása. Több munkaközösség működik. Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és 

a kommunikáció. Az intézmény él az információátadás valamennyi eszközével. Magas szintű az online térben történő információ megosztás. 

kollegák motiváltak a külső képzéseken való részvételen. A vezetés sokszínű képzési lehetőséget biztosít a dolgozók számára. 
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5. Az intézmény külső kapcsolatai 

5.1. Melyek az intézmény legfontosabb partnerei? 

5.1.1. 

Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával megtörténik a külső partnerek azonosítása, köztük a 

kulcsfontosságú partnerek kijelölése. 

Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a kulcsfontosságú partnerek kijelölése a központi vezetés által megtörténik. Fontosnak 

tartják a külső partnerekre vonatkozó kapcsolati rendszerét, ezért azok formái, tartalma, kialakított és működteti. A partnerekkel kialakított 

kapcsolatrendszeren keresztül felméri a partnerek igényeit, elégedettségét. (SZMSZ, munkaterv, beszámoló, interjú) 

teljesül 

5.1.2. 

A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára. 

Minden alkalmazott számára ismert a külső partnerek köre. Az SZMSZ-ben szabályozott. (SZMSZ, munkatársi interjú) 

teljesül 

5.2. Mi az egyes partneri kapcsolatok tartalma? 

5.2.1. 

Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással is rendelkezik. 

Az intézmény, az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással rendelkezik. (SZMSZ, Pedagógiai Program) Az éves 

tervek tartalmazzák az adott évre szóló tevékenységeket. (munkatervek) 

teljesül 

5.2.2. 

Az intézmény terveinek elkészítése során egyeztet az érintett külső partnerekkel. 

Az intézmény az éves tervek elkészítésekor egyeztet a kulcsfontosságú partnerekkel, a munkatervben megjelennek a partnerekkel való 

kapcsolattartás formái, tartalmai (munkatervek, beszámolók) 
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teljesül 

5.2.3. 

Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek, elégedettségének megismerése. 

A kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek, elégedettségének megismerése rendszeresen megtörténik. (elégedettségi kérdőív, szülői 

interjú) Az intézmény önértékelésében a szülők, alkalmazottak elégedettségi mutatói fellelhetőek. (honlap, elégedettségi kérdőív, szülői interjú) 

inkább teljesül 

5.2.4. 

Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése. 

Követhető, kidolgozott panaszkezelési szabályzattal rendelkezik az intézmény. (SZMSZ, intézményi önértékelés intézkedési terv) 

teljesül 

5.3. Hogyan kapnak tájékoztatást a partnerek az intézmény eredményeiről? 

5.3.1. 

Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási kötelezettségeinek. 

Az intézmény vezetője a jogszabályban, a szabályozó dokumentumoknak előírt módon eleget tesz tájékoztatási kötelezettségének. A 

dokumentumok nyilvánosak, megtekinthetők az óvodavezető irodájában és az intézmény honlapján aktualizálva az egyesített óvodára és külön 

a tagóvodára vonatkoztatva.. (vezetői interjú, SZMSZ, honlap) 

teljesül 

5.3.2. 

Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partnereit (az információátadás szóbeli, digitális vagy papíralapú). 

Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partnereit, többféle formában valósul meg: digitális, szóbeli, írásos. A fenntartóval 

az intézmény vezetője tartja a kapcsolatot. Magas szinten alkalmazza az online kapcsolattartás eszközeit.(interjú, munkaterv, beszámoló) 

teljesül 
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5.3.3. 

A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek biztosítását folyamatosan felülvizsgálják, visszacsatolják és fejlesztik. 

A partnerek tájékoztatása, véleményezési lehetősége szabályozott (SZMSZ), ezt időnként felülvizsgálják, visszacsatolnak az érintettek 

számára. A szülők véleményét, javaslatait beépítik a mindennapi gyakorlatba. (szülői interjú) 

teljesül 

5.4. Hogyan vesz részt az intézmény a közéletben (települési szint, járási/tankerületi szint, megyei szint, országos szint)? 

5.4.1. 

Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában és a helyi közéletben. 

Az intézmény igyekszik kihasznlni azokat a lehetőségeket, ahol a környezete számára bemutathatja eredményeit, és megjelenik a szűkebb- 

tágabb közösség (szakmai szervezet, kerület) életében is feladatvállalásaival. Részt vesznek különböző társadalmi eseményeken, 

ünnepségeken szerepelnek, a felnőttek képviselik az óvodát kerületi ünnepségeken, idősek napjára elmennek, innovatív pályázatokban, ill. az 

infrastruktúra fejlesztéséhez szükséges pályázatokban. (vezetői- munkatársi interjú) 

teljesül 

5.4.2. 

Az óvodapedagógusok és a gyermekek részt vesznek a különböző helyi/regionális rendezvényeken. 

A pedagógusok és a gyermekek részt vesznek a helyi rendezvényeken. Rajzversenyeken, szakmai napokon, kerületi ünnepségeken vesznek 

részt. (munkatervek, beszámolók, PP, interjúk) 

inkább teljesül 

5.4.3. 

Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységét elismerik különböző helyi díjakkal, illetve a díjakra történő jelölésekkel. 

Az intézmény példás szakmai és közéleti tevékenységét a fenntartó is elismeri. Több lehetőség is kínálkozik a pedagógusok munkájának 

elismerésére. A tagóvodából rendszeresen terjesztenek fel pedagógusokat szakmai díjakra. (interjú) 

inkább teljesül 
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5.4.4. 

Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében együttműködik más intézményekkel, szervezetekkel is, 

támogatja az óvodapedagógusok és a gyermekek részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a résztvevőkben a fenntartható fejlődés 

szemléletmódját. 

Kiemelten fontos feladatnak tartják a környezettudatos nevelést, fenntarthatóságra nevelést. A tagóvoda vezető támogatja a projektekben való 

részvételt. Címek: Zöld- ovi, madárbarát- ovi, családbarát-ovi. Udvaruk Madárbarát módon b kialakított, üvegház projekt, rovarhotel. 

(pedagógiai program, munkatervek, beszámolók bejárás, munkatársi interjú) 

teljesül 

5. Az intézmény külső kapcsolatai 

A tevékenységek értékelése: 

A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok kialakítása. 

kiemelkedő 

A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban szabályozott. 

megfelelő 

A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott. 

kiemelkedő 

Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető. 

megfelelő 

Fejleszthető tevékenységek: 

A partnerek tájékoztatási rendszerének, szabályozottságának pontosítása, lehetőségek keresése a minél több fórumon történő tájékoztatásra, 

ennek eredményeként az intézmény szakmai és közéleti tevékenységét elismerik díjakkal. 

Kiemelkedő tevékenységek: 
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A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatokkal rendelkezik az intézmény. Az intézmény vezetése a 

jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási kötelezettségeinek. Kiemelkedő a szülőkkel a kapcsolat. A partnerek tájékoztatására 

többféle kommunikációs eszközt, csatornát működtet. Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában és a 

helyi közéletben. Fontosnak tartják a társadalmi szerepvállalást Kihasználja azokat a lehetőségeket, ahol a szűkebb környezete számára 

bemutathatja eredményeit, 

 

6. A pedagógiai működés feltételei 

6.1. Hogyan felel meg az infrastruktúra az intézmény nevelési/tanítási struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak? 

6.1.1. 

Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó 

felé. 

Az óvoda rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra meglétét, jelzi az esetleges hiányokat a 

fenntartó felé. Az intézmény vezetése hatékonyan együttműködik a fenntartóval. A költségvetésről, fejlesztésről egyeztetnek. A kerület rengetek 

fejlesztési lehetőséggel támogatja az intézményt. Az infrasruktúra magas szintű. (interjú, munkatervek, beszámolók) 

teljesül 

6.1.2. 

Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési tervvel, amely figyelembe veszi az intézmény 

nevelési/tanítási struktúráját, a nevelőmunka feltételeit és pedagógiai céljait. 

Az óvoda törekszik a kitűzött pedagógiai célok és feladatok hátterét biztosítani. A feladatok meghatározásakor mindenekelőtt az elmúlt nevelési 

év eredményeit veszik figyelembe és ennek alapján tűzik ki pedagógiai céljaikat. Az éves munkatervekben megjelenik az infrastruktúra 

fejlesztésre vonatkozó éves elvárás. (vezetői interjú, munkatervek, beszámolók) 

teljesül 
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6.1.3. 

Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások tudatos, takarékos felhasználására törekszik, amellyel jó 

példát mutat a gyermekek, a szülők és a külső partnerek felé. 

A tagóvoda törekszik az erőforrások tudatos használatára, kiemelten szem előtt tartja a fenntarthatóságra nevelést, Zöld óvodaként feladata ez, 

bevonja a szülőket, újrahasznosítható eszközöket használnak a gyermekekkel. (intézményi bejárás, interjú) A fenntartható fejlődés szempontjai, 

az erőforrások tudatos, takarékos felhasználása magas szintű, példa értékű a partnerek számára. (intézményi bejárás, interjú) 

teljesül 

6.2. Hogyan felel meg az intézményi tárgyi környezet a különleges bánásmódot igénylő gyermekek nevelésének, tanításának? 

6.2.1. 

Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel. 

Az intézmény igényfelmérése folyamatos, intézkedési terveiben megjelenik. Az intézményben kialakításra került a fejlesztői szoba, logopédiai 

szoba, két tornaszoba. Az eszközpark magas szintű, gazdag. (bejárás, vezetői interjú) 

teljesül 

6.2.2. 

Arra törekszik, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és ehhez rendelkezésre állnak a megfelelő tárgyi eszközök. 

Az intézmény arra törekszik, hogy az éves munkatervekben jelölt infrastrukturális fejlesztések megtörténjenek, biztosítottak legyenek a 

különleges bánásmódot igénylő gyermekek számára szükséges feltételek. Ennek köszönhetően a fejlesztések folyamatosan megvalósulnak, 

biztosítottak a nevelő oktató munkához a megfelelő tárgyi eszközök. (helyszíni bejárás, interjúk) 

teljesül 

6.3. Milyen az IKT-eszközök kihasználtsága? 

6.3.1. 

Az intézmény az IKT-eszközeit rendszeresen alkalmazza a nevelő munkájában, az eszközök kihasználtsága, alkalmazásuk nyomon követhető. 
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Az intézményben magas szintű, rendszeres az IKT eszközök használata, a csoportok rendelkeznek laptoppal: digitális szakmai dokumentumok, 

online napló, mérések végzése(OVPED), belső levelezési rendszer, (ZIMBRA). használják a BEE BOT-ot, a DIOO-t több is van, ezeket a 

fejlesztők használják, ezek mind részei a pedagógiai munkának (Pedagógiai Program, interjúk, munkatervek, beszámolók, intézményi bejárás) 

teljesül 

6.4. Hogyan felel meg a humánerőforrás az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak? 

6.4.1. 

Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő munka humánerőforrás-szükségletéről. 

Az óvoda reális képpel rendelkezik a nevelő munka humánerőforrás-szükségletéről. Az összevont intézmény a tagintézmények szükségleteinek 

figyelembe vételével osztja el a munkaerőt. A tagóvodavezető tájékoztatja az intézményvezetőt a szükségletekről. Képzési lehetőségeket az 

intézmény sajátosságaihoz igazítottan ajánlanak a kollegáknak.(interjúk) 

teljesül 

6.4.2. 

A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében jelzi a fenntartó számára. 

A tagóvoda vezetője a felmerülő problémákat, a humánerőforrás szükségletben bekövetkezett hiányt jelzi a központi vezető felé, ő továbbítja a 

fenntartónak. (vezetői interjú) 

teljesül 

6.4.3. 

A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap. 

A tagóvodavezető alapszempontja a kollegák egyenletes terhelése a feladatok elosztása során. Mindenki tagja valamilyen munkacsoportnak, 

mindenkinek van feladata,. A munkacsoportokban való részvétel egyéni vállalás alapján történik. (interjúk, munkatervek, beszámolók) 

teljesül 

6.4.4. 

Az óvodapedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő munka feltételeinek, az intézmény deklarált céljainak. 
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Az óvodapedagógusok végzettsége megfelel a jogszabályoknak, az intézmény céljainak, nyitottak az új pedagógiai eljárások kipróbálására, 

bevezetésére. (munkatársi interjú, munkaterv) 

teljesül 

6.4.5. 

Az intézmény pedagógus-továbbképzési programját az intézményi célok és szükségletek, az egyéni életpálya figyelembe vételével alakították 

ki. 

A beiskolázási és továbbképzési programot az intézményi célok és szükségletek, az egyéni életpálya figyelembevételével alakította ki az 

intézmény. A pedagógusok igénye a továbbképzéseken való részvétel. A Pedagógiai Programban megfogalmazódik a Pedagógusképben: 

nyitottak és felkészültek vagyunk a szakmai fejlődésre.(továbbképzési program, munkatársi interjú, Pedagógisi Program) 

teljesül 

6.4.6. 

A vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének feladataira. 

A pedagógiai munka koordinálása és ellenőrzése a vezető feladata, amelybe bevonja a vezetőhelyettest, a munkaközösségvezetőket. A vezető 

minden tekintetben felkészült a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének feladatára, demokratikus szellemben irányítja ezt a 

folyamatot.. (SZMSZ, dokumentumelemzés, interjúk) 

teljesül 

6.5. Milyen szervezeti kultúrája van az intézménynek, milyen szervezetfejlesztési eljárásokat, módszereket alkalmaz? 

6.5.1. 

Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra fejlesztésében. 

Az intézmény vezetése folyamatosan, aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra fejlesztésében. A legtöbbet és legjobbat szeretnék 

kihozni a pedagógusokból. Arra törekszenek, hogy minden óvodapedagógus legyen érdekelt a tanulási kultúra fejlesztésében, hogy ragadjanak 

meg minden lehetőséget a nevelési helyzetek színesítésére. Támogatja a továbbképzéseken, tanfolyamokon való részvételt, az innovatív 

gondolatokat, ötleteket. (munkatervek, beszámolók, interjú) 

teljesül 
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6.5.2. 

Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és betartott normák, szabályok jellemzik. 

Az intézmény szervezeti kultúráját az alapdokumentumokon alapuló közösen meghozott, elfogadott, betartott normák, szabályok jellemzik. 

(interjúk, szmsz) 

teljesül 

6.5.3. 

Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére a magas szintű belső igényesség, hatékonyság jellemző. 

Együttműködés és a magas szintű belső igényesség, hatékonyság jellemzi az alkalmazotti közösséget. Az SZMSZ-ben meghatározottak a 

munkakörök feladatai, a munkatervekben megjelennek az adott nevelési évre szólóan a feladatok. (SZMSZ, munkatervek, beszámolók) 

teljesül 

6.5.4. 

Az intézmény munkatársai gyűjtik és megosztják a jó tanulásszervezési és pedagógiai gyakorlatokat az intézményen belül és kívül. 

Az intézmény munkatársai az innovatív megoldások iránt nyitott óvodapedagógusok, akik gyűjtik az innovatív tanulásszervezési módszereket, a 

jó pedagógiai gyakorlatokat, nemcsak a tagóvodán belül, hanem az intézmény mindegyik tagóvodájában. Többféle kommunikációs csatornát 

használnak: hospitálás, online, szakmai megbeszélések, szakirodalom tanulmányozása, közösen létrehozott online rendszer 

("karanténcsoport") (munkatervek, beszámolók, interjúk) 

teljesül 

6.6. Milyen az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő munkája? 

6.6.1. 

Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet 

működésében, és a nevelő-oktató munka részét képezik. 

Az intézményben fontosak a hagyományok, amelyek a mindennapok, a nevelő oktató munka részét képezik, nemcsak tagóvodai, hanem 

egyesített óvodai szinten is. Ezek szerepelnek az intézmény alapdokumentumaiban. l. (Pedagógiai Program, munkatervek, beszámolók, 

interjúk) 
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teljesül 

6.6.2. 

Az intézményben dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját, hagyományait, nyitottak új hagyományok teremtésére. 

Az intézményben dolgozók és a külső partnerek is ismerik és ápolják az intézmény és környezete múltját, annak hagyományait. Nyitottak és 

kezdeményezőek az új hagyományok megteremtésében, bevezetésében. (dokumentumelemzés, munkatársi interjúk) 

teljesül 

6.7. Hogyan történik az intézményben a feladatmegosztás, felelősség- és hatáskörmegosztás? 

6.7.1. 

A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az eredményekről rendszeresen beszámolnak. 

Az SZMSZ-ben szabályozott az egyes munkakörök felelősségének, feladatainak meghatározása, ez mindegyik munkakör számára egyértelmű. 

A munkatervekben jelennek meg a reszortfeladatok, a munkacsoportokban való részvétel. A nevelési év közben szóban, a nevelési év végén 

írásban a beszámolókban értékelik, elemzik a megvalósulást. (dokumentumelemzés, vezetői- munkatársi interjúk) 

teljesül 

6.7.2. 

A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik. 

A feladatmegosztás során elv a hatékony idő- és emberi erőforrás felhasználás, az egyenletes terhelés, illetve, hogy mindenki a képességének, 

érdeklődésének megfelelően jusson feladathoz. A munkatervben rögzítik a programok felelőseit. (munkatervek, vezetői- munkatársi interjú) 

teljesül 

6.7.3. 

A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában (SZMSZ) rögzítetteknek, és támogatják az adott feladat 

megvalósulását. 

A felelősség- és hatáskörök elosztása megfelelnek, az intézmény helyi szabályzataiban megfogalmazottaknak. Az elosztás támogatja a 

feladatok megvalósítását. (SZMSZ, munkatervek, beszámolók, interjúk) 
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teljesül 

6.8. Hogyan történik a munkatársak bevonása a döntés-előkészítésbe (és milyen témákban), valamint a fejlesztésekbe? 

6.8.1. 

Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés-előkészítésbe történő bevonása - képességük, szakértelmük és a jogszabályi 

előírások alapján. 

A szakmai és belső szervezeti döntés-előkészítő munkát az intézményvezető az érintettek bevonásával végzi, vagy a testülettel. Bevonja a 

különböző munkacsoportokat, egyéneket, képességük, szakértelmük, jogszabályi előírások alapján, (éves feladatok kijelölésébe, innovációba, 

programok szervezésébe, stb) szükség esetén a szülőket, számít kollégái véleményére (interjúk, SZMSZ) 

teljesül 

6.8.2. 

Ennek rendje kialakított és dokumentált. 

Az SZMSZ-ben szabályozottaknak (kinek milyen hatásköre, felelőssége, döntési ehetősége van) megfelelően, és a kialakult rendet figyelembe 

véve történik (SZMSZ, interjúk 

teljesül 

6.9. Milyen az intézmény innovációs gyakorlata? 

6.9.1. 

Az intézmény munkatársai képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint javaslatokkal segítik a fejlesztést. 

teljesül 

6.9.2. 

Az intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző műhelyfoglalkozásokra, fórumokra. 

Az innovációkat támogatja az intézmény, szakmai műhelymunkákon döntenek ezekről az óvodapedagógusok és tárják az intézmény vezetése 

felé. Az óvoda lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző fórumokra, műhelyfoglalkozásokra. A pedagógusok 

nyitottak az újra, igény számukra. Az intézményben több munkacsoport működik, kerületi szinten több munkaközösség segíti az intézmény 

munkáját. (dokumentumelemzés, interjúk) 
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teljesül 

6.9.3. 

A legjobb gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, alkalmazására nyitott a testület és az intézményvezetés. 

Az óvodapedagógusok nyitottak bemutatóra, tudásmegosztásra, a tapasztalatcserére, egymás eredményeinek, ötleteinek meghallgatására, a jó 

gyakorlatok alkalmazására. Magas szintű a gyakornokok mentorálása. Szívesen osztják meg egymással a követésre alkalmas gyakorlatokat. 

(vezetői- munkatársi interjú) 

teljesül 

6. A pedagógiai működés feltételei 

A tevékenységek értékelése: 

Az intézmény nevelési/tanítási struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő infrastuktúra biztosítása. 

kiemelkedő 

A különleges bánásmódot igénylő gyermekek nevelésének, tanításának megfelelő tárgyi környezet kialakítása. 

kiemelkedő 

Rendszeres és nyomon követhető IKT-eszközhasználat. 

kiemelkedő 

Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő humánerőforrás-szükséglet biztosítása. 

kiemelkedő 

Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző. 

kiemelkedő 

Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul. 

kiemelkedő 

Szabályozott felelősség- és hatáskörmegosztás. 
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kiemelkedő 

A munkatársak döntéselőkészítésbe való bevonása. 

kiemelkedő 

Innovációra nyitott szervezeti kultúra működése. 

kiemelkedő 

Fejleszthető tevékenységek: 

Az IKT-eszközök használatának dokumentumokban nyomon követhetőségének kidolgozása. 

Kiemelkedő tevékenységek: 

Az intézmény törekszik a pedagógiai program hátterét, Innovatív közösség, hatékony módszertani megújulás jellemzi. A vezetőség igyekszik 

megragadni azokat a lehetőségeket, amelyek a szervezeti feltételeket javíthatják. Az intézmény szervezeti kultúráját a közösen meghozott, 

elfogadott és betartott normák, szabályok jellemzik. A feladatmegosztásnál a szakértelemre és az egyenletes terhelésre kiemelt figyelmet 

fordítanak, támogatják az adott feladatok megvalósulását. Az intézmény hagyomány ápoló munkája megjelenik a dokumentumokban és a napi 

gyakorlatban. Az intézmény a tanulási-tanítási folyamat tárgyi környezetét a pedagógiai céljainak megfelelően alakította ki. Az óvoda deklarált 

céljának tekinti az együttműködő, motiváló, innovatív szakmai környezet fenntartást, továbbfejlesztését. as szintű IKT eszközparkkal, 

kompetenciával rendelkeznek. 

 

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározott országos szakmai elvárásoknak 
és az intézményi céloknak való megfelelés 

7.1. Hogyan jelennek meg a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott Óvodai nevelés országos alapprogram céljai a 

pedagógiai programban? 

7.1.1. 

Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott Óvodai nevelés országos 

alapprogramban foglaltakkal. 
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Az Egyesített Óvoda pedagógiai programjának céljai, alapértékei összhangban vannak az ÓNOA-pal. (Pedagógiai Program) 

teljesül 

7.1.2. 

A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza meg az intézmény sajátos nevelési-/tanulási feladatait, 

céljait. 

Az intézmény sajátos céljai, feladatai összhangban vannak a jogszabályokkal, rendeletekkel, tükrözi a tagintézmény sajátos nevelési feladatait. 

(Pedagógiai Program) 

teljesül 

7.2. Hogyan történik a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai célok operacionalizálása, megvalósítása? 

7.2.1. 

Az intézmény folyamatosan nyomon követi a pedagógiai programjában foglaltak megvalósulását. 

A pedagógiai programban megfogalmazott célok, feladatok megvalósulását folyamatosan nyomon követik, értékelik a tartalmi szabályozók, a 

környezet vagy a feltételek változását. A beszámolókban nyomon követhető a megvalósulás, ellenőrzés. (beszámolók) 

teljesül 

7.2.2. 

Minden nevelési év tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek ütemezése, ami az éves munkatervben és más 

fejlesztési, intézkedési tervekben rögzítésre is kerül. 

Az intézmény éves munkaterve kidolgozott, a tagóvodavezető munkatervével kiegészítve, megjelennek az időpontokhoz rögzített 

tevékenységek, amelyek a munkacsoportok terveiben is megjelennek. (munkatervek) 

teljesül 

7.2.3. 

A tervek nyilvánossága biztosított. 
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Az intézmény minden lehetséges infokommunikációs csatornát felhasznál e cél megvalósulása érdekében, a tervek nyilvánossága m indenki 

számára biztosított. Szülők számára honlapról, faliújságról tájákozódhatnak, kollégák számára az informatikai felület mellett a nevelői szobában 

is elérhető nyomtatott formában. (dokumentumelemzés, helyszíni bejárás, interjúk) 

teljesül 

7.2.4. 

A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól követhetők a pedagógiai program kiemelt céljaira vonatkozó 

részcélok, feladatok, felelősök, a megvalósulást jelző eredménymutatók. 

Az intézmény tervei tükrözik a pedagógiai program céljait, feladatait, felelősöket, a beszámolók tartalmazzák az eredményeket. (munkatervek, 

beszámolók, továbbképzési terv) 

teljesül 

7.2.5. 

A humán erőforrás képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra épülve, annak érdekében történik, hogy a 

munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak. 

A képzési tervek összhangban vannak az intézmény igényeivel, elvárásaival, úgy segítik a kollégák továbbképzését, olyan képzéseket 

szerveznek, amelyek során az intézmény céljainak, feladatainak megfelelő képzettséget, tudást szereznek a kollégák. (továbbképzési terv, 

interjú ) 

inkább teljesül 

7.2.6. 

A nevelést, tanítást segítő eszközök és a nevelési-tanítási módszerek kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai prioritásokkal 

összhangban történik. 

A tevékenységek során alkalmazott módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató segédanyagok kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a 

pedagógiai prioritásokkal összhangban történik. A munkatársi interjún elhangzott, hogy nagyobb hangsúlyt kell fektetni a mikrocsoportos 

foglalkoztatási formának. A fenntartó minden új eszközhöz biztosítja a módszertan elsajátítását. (dokumentumelemzés, helyszíni bejárás, 

interjúk) 

inkább teljesül 
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7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározott országos szakmai elvárásoknak és az 
intézményi céloknak való megfelelés 

A tevékenységek értékelése: 

A Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott Óvodai nevelés országos alapprogramban meghatározott célok és a pedagógiai 

program összhangja. 

kiemelkedő 

Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai célok megvalósítása. 

megfelelő 

Fejleszthető tevékenységek: 

Mikrocsoportos fejlesztési lehetőségek sokoldalú kihasználása. 

Kiemelkedő tevékenységek: 

A Pedagógiai program az ÓNOAP szellemében nagyon tudatosan, részletesen felépített. Az intézmény a stratégiai céljainak megvalósulását 

nyomonköveti. Értékelik a tartalmi szabályozók, a környezet vagy a feltételek változását. Az intézmény napi gyakorlatában jelen van a 

folyamatos tájékozódás, elvárásoknak megfelelés, a pedagógiai program megvalósulásának tervezése és nyomonkövetése. A gyermek i 

tevékenység, cselekvés, játékosság az elsődleges. Az integráció, multikulturális nevelés, egyéni bánásmód érvényesülése hangsúlyos az 

elméletben és a gyakorlatban egyaránt. A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, annak érdekében történik, 

hogy az intézmény megfeleljen a jelenlegi és jövőbeli igényeknek, elvárásoknak. 

 


